心爱之物

在这些稚嫩而真挚的文字里,每一件心爱



之物都被赋予了独特的意义——它们或许平凡,却因情感的浸润而熠熠生辉。从陪伴成长的乌龟,到承载十二年回忆的猴子玩偶;从装点春天的桃花,到阳台上的小兔子"糖糖";从探索微观世界的显微镜,到亲手孵化的玉米小蛇……每一件物品背后,都藏着一颗柔软而丰盈的童心,一段关于陪伴与成长的故事。

家有乌龟

慈溪实验中学808班 吴铖可(证号2580063)指导老师 阮迪峰

我家有两只乌龟,一只叫"二十",另一只则唤作"苍苍"。"二十"代表的是它当初的购置价格,而"苍苍"则源于它那灰蒙蒙的色泽。

刚来我家时,爸爸不辞辛劳地为它们购置缸 具、净化器,精心装点它们的栖息地,还选购了适 宜的龟粮。在我们一家人的悉心呵护下,小龟茁 壮成长,原本只有鸡蛋大小,如今已长得比我的手 掌还要大。它们儿时的龟粮犹如细沙般微小,而 今已然与鱼肝油胶囊相仿。它们也不再惧怕人 类,每当爸爸走近,它们便兴奋地昂首,欢快地划 动,满心期待着父亲投喂的美食。

这两只乌龟早已成为我们家不可或缺的成员,愿它们继续安然自在地生活。

我的乔治

鄞州区宋诏桥小学511班

郑亦辰(证号2580384)指导老师 陈苗

我有一个承载着无数回忆的玩偶,在别人眼中它可能平平无奇,但在我的心中是独一无二的。它就是我的猴子玩偶——乔治。

它是妈妈在我出生前买的,算算时间,它已经 足足陪伴我十二年了。我小时候的照片大多数是 抱着它拍的,可见我是多么喜欢它啊!

它有着一双黑宝石般的大眼睛,毛茸茸的手和脚,当然还有那件最显眼的红T恤。这件衣服上有着一些用毛线镶上去的金色字母。随着时光的流逝,红T恤上已经出现了一些小毛球。但这不正是时光的印记吗?

记得有一次,我的数学考砸了,回家后坐立难安,毫无心思写作业,满脑子都是考砸的分数。忽然我一转头,发现乔治正用它黑豆似的眼睛望着我,似乎在说:"小主人,别伤心了,只要你认真复习,下次一定能考好的。"我的心情顿时雨过天晴,迅速完成了作业。

最难忘的一次是我画画的时候,一不小心将 颜料洒到了乔治身上,怎么也擦不掉。我只好求 助妈妈,只见妈妈用洗衣液往乔治身上一抹,轻轻 一搓,然后再用水一冲,乔治就焕然一新了。我如 释重负,心里的一块大石头总算落了下来。

乔治不仅是我的心爱之物,更是我珍贵的童 年回忆。



爱心卡皮巴拉

鄞州区华泰小学东校区201班 赵佳妮(证号2581196) 指导老师 陈张静

桃花

镇海区鲲池小学405班

蔡以诺(证号2580979)指导老师 章星星

"竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。"每当读到苏轼的诗句,我就想起我最喜欢的植物朋友——桃花。春姑娘悄无声息地施了魔法,将漫山遍野的桃花染成粉嫩的颜色,让它们在碧绿的山野间自由绽放,宛如一幅生动的画卷。

远远望去,一簇簇桃花连成一片,如天边飘落的粉红云霞,又像大自然打翻的调色盘,将山坡装点得如梦似幻。走近细看,桃花们挨挨挤挤,好不热闹。它们形态各异:有的还是紧裹的花骨朵,像害羞的小姑娘红着脸颊;有的半开半合,仿佛羞涩地半遮着脸;有的则尽情地舒展着五片花瓣,托出纤细如金丝的花蕊,宛如戴着精致小黄帽的娃娃。微风拂过,花瓣轻轻摇曳,如同一群穿着粉红舞衣的精灵在翩翩起舞。

我尤其喜爱桃花的香气。凑近细嗅,那淡淡的清香萦绕鼻尖,清甜而不浓烈,似有若无,仿佛能让人忘却所有烦恼。比起秋天甜腻的桂花,桃花的香味更加清新淡雅。轻轻触摸花瓣,质感柔软如丝绸,又薄如蝉翼,让人心生怜爱。

若是我家有一棵桃树,春天我会与它聊天、合影,记录它绽放的美丽;夏天则能看到它结出青涩的果实,并小心采集枝干上晶莹的桃胶——那是时光凝结的琥珀;到了盛夏果实成熟时,我会将又大又红的桃子摘下来与家人分享;秋冬时节,我会看着它落叶休眠,积蓄能量,等待来年再次绽放。

这就是我最喜欢的桃花。年复一年,它总是如期盛开,带给世界缤纷与希望,让我沉醉在它那温柔而坚韧的魅力中。

玉米小蛇

鄞州新蓝青学校506班

秦振鸣(证号2580283)指导老师 陆姻超

如果要问我的心爱之物是什么,那一定是我 家那条可爱的玉米小蛇。

小蛇的头部有两个黄澄澄的圆斑,就像两盏小灯。它身形修长,大约有40厘米长。雪白的腹部上,一条金黄的纹路一直延伸到尾部,好似一条金色的丝带。它那灯泡似的大眼睛,长在锥形的头上,越看越让人喜爱。

它是我亲手养大的。有一次,我在小区里玩要时,发现了三颗圆圆的蛋。其中两颗不幸被人踩碎,只有这一颗存活了下来。我小心翼翼地把它捡回家,找出一个泡沫箱,把它放在加热垫上。数天之后,小蛇破壳而出,那一刻,我仿佛看到了生命的奇迹。就这样,它陪我度过了一个又一个春夏秋冬,成为我的心爱之物。

小蛇的吃相十分文雅。它会先把头伸出来, 再缩回去,如此反复几次试探后,再把头弯曲成弹 簧状,一下子叼走食物。叼走食物后,它也不急着 吃,而是先端详一会儿,然后小口小口地往肚子里 吞,吃完了还慢悠悠地咂咂嘴,可爱极了。

与小蛇相处,让我发现了大自然的可爱与奇妙,也让我更加珍惜与它共度的每一刻。

郁金香

鄞州新蓝青学校504班 戴菲(证号2580819)指导老师 孙红敏

清早,我到公园去玩,一进门就闻到一阵清香。我赶紧朝郁金香的地方跑去。

郁金香有许多种类,比如拉利贝拉,名字听起来特别洋气,瞬间吸引了我的注意。它有许多颜色,红色、橘色、黄色、粉色……我看到的是红色的拉利贝拉。它们有的才展开两三片花瓣,不知是害羞呢,还是不想开;有的全展开了,露出了嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。这么多的拉利贝拉,一朵有一朵的姿势,在绿叶的衬托下格外美丽。一阵微风吹过,一股清香淡雅的香味迎面扑来,不会让人感到过于刺鼻或浓烈。

红色的郁金香代表热烈的爱意,它是我心中最美的花。



生命健康新守护

宁海县银河小学504班 周沫(证号2580721) 指导老师 柴溢

一只兔子的智慧

江北中心学校504班

刘雨心(证号2581542)指导老师 王俭波

糖糖是我朋友送我的兔子,小巧可爱。许是有着在同学家院子里随意奔跑玩耍的经历,它很少会安静下来。把它关在笼子里,它是不太能待得住的,总想钻出笼子溜达溜达。

好在我有一个大阳台,像是专门为糖糖准备的。那里种了一盆蓝雪花,两大盆多姿多彩的蝴蝶兰,还有几盆多肉、长春花和长寿花。我还在阳台上系了几根麻绳,在麻绳上捆了几根胡萝卜和几片菜叶子,方便糖糖玩耍。

糖糖把阳台当作乐园,在里面晒太阳、打滚,或者荡秋千。虽然它时常会把那些好看的花弄得枝折花落,但我从没有责怪它,任凭它随意玩耍。在一只兔子的眼睛里,或许全世界,都是好玩的吧!

我有时会站在阳台门口看糖糖玩。它抓紧麻绳奋力向上爬,爬到捆着胡萝卜的地方时,它会转过头望着我,看到我点头,才放下心来,大胆地啃着,啃得不留一丁点儿屑屑才罢休。然后它会晃晃脑袋,舔舔小嘴,抓着绳子东望望,西望望,忽然发现旁边的麻绳上有几片菜叶子,就双腿一蹬,往前一荡。刹那间,它宛若一阵风,闪了过去,抓住另一根麻绳,几口吞掉叶片,嚼几下,又跳到地上。

夏天,天气太热,我不想让糖糖出去,就把它 关在笼子里面。但它总趁我不注意,用小爪子摆 弄笼子上的锁,可就是弄不开。终于,功夫不负有 心"兔",锁突然开了!但它怎么也没想到,阳台也 有锁!但它仍旧不放弃,用头顶着一个盒子往门 锁位置推。它是想踩到盒子上去开锁吧。

"啪嗒!"锁开了,它神气极了,一溜烟跑出去, 还得意地冲我摇摆着脑袋,兴奋得不得了!

世上所有的生物,都有着各自的生存智慧和本领,兔子也不例外。也许,这,就是灵魂的自由吧!

我的显微镜

鄞州区东湖小学304班

岳宇晟(证号2581415)指导老师 吴小云

我有一台显微镜,它是我用自己积攒的零花钱买的。

显微镜有白色的底座,弯弯的手柄,黑色的载物台,还有载物台下当作光源用的小灯泡。最主要的还有可以旋转的目镜,它们分别有4倍镜、10倍镜和100倍镜。显微镜的最顶端就是观察孔,分别可放8倍镜、10倍镜和50倍镜。

它能让我看到肉眼看不见的微小生物,我可以用它观察满天星花瓣、苍蝇翅膀、孔雀羽毛。

我把孔雀羽毛放在载物台上,目镜对准观察片中心,打开载物台下的小灯泡。我看到羽毛的纹路像交错的小溪,流水潺潺奏响奋进的乐章,非常美丽。

我很喜欢它,因为它是我观察科学的小伙伴, 它给我打开了一个神奇而又美丽的世界。